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سرانجام قرارداد مشکوک یکی از پدیده‌های فصل گذشته لیگ برتر 

کار دست استقلال داد و محمد بلبلی، بازیکن جدید این تیم برای 

6 ماه )نیم‌فصل( از حضور در میادین محروم شد.  در این خصوص 

در چند هفته گذشته حرف و حدیث‌های زیادی به گوش می‌رسید 

و عده‌ای آن را تایید و عده دیگری نیز آن را تکذیب می‌کردند. با این 

حال، سرانجام آن اتفاقی که نباید، برای استقلال افتاد و این تیم برای 

یک نیم‌فصل از وجود یکی از بازیکنانی که می‌توانست برای این تیم 

کارساز و چاره‌ساز باشد، محروم شد.  حالا بلبلی در قفس محرومیت 

برای نیم‌فصل گرفتار شده و استقلال نیز نمی‌تواند در این مدت از 

وی استفاده کند تا اندوه و غم محرومیت این بازیکن به بی‌پولی‌ها و 

حاشیه‌های دیگر این تیم در این مقطع اضافه شود. 

    نورشرق: پرونده پیچیده بود!

جمشید نورشرق، رئیس کمیته تعیین وضعیت فدراسیون فوتبال در 

نشست خبری دیروز خود درباره محرومیت بلبلی گفته بود: »این بازیکن 

با باشگاه فولاد خوزستان قراردادی امضا کرده بود، درحالی که با باشگاه 

سپیدرود طرف قرارداد بود. او پس از آن با باشگاه استقلال قرارداد 

امضا کرد که استقلالی‌ها ادعا کردند قرارداد آنها با وجود فسخ‌نامه از 

سوی باشگاه سپیدرود به امضا رسیده است. تصمیمی که ما در این 

پرونده گرفتیم، این بود که بلبلی را 6 ماه محروم کنیم. در این پرونده 

پیچیدگی‌هایی وجود دارد و تخلفی صورت گرفته و از نظر ما باشگاه 

فولاد هم نباید با بازیکن تحت قرارداد، قرارداد جدید امضا می‌کرد.« 

اگرچه نورشرق تنها به محرومیت بلبلی اشاره کرده، اما در آرایی که 

کمیته تعیین وضعیت صادر کرده، محرومیت شامل استقلال نشده 

و این باشگاه تبرئه شده و باشگاه فولاد 300 میلیون تومان جریمه شده 

است. باشگاه فولاد با توجه به اینکه بلبلی تحت قرارداد سپیدرود رشت 

بوده، اقدام به بستن قرارداد با این بازیکن کرده است. 

    شکایت در شکایت!

در همین زمینه تسنیم نوشت: »در توضیحات رای محمد بلبلی آمده 

که باشگاه سپیدرود رشت اعلام کرده، بازیکن بدون اینکه امکان 

فسخ قرارداد داشته باشد، اقدام به انعقاد قرارداد با باشگاه فولاد 

و سپس استقلال کرده و به همین جهت تقاضای غرامت به مبلغ 

3,000,000,000 ریال و همچنین محرومیت برای بازیکن کرده 

است. نمایندگان فولاد نیز در مقام دفاع برخاسته و اعلام کردند که 

محمد بلبلی بازیکن آماتور بوده که با قرارداد بعدی خود با فولاد عملا 

قرارداد قبلی‌اش با سپیدرود را فسخ کرده و لذا نیازی به اعلام فسخ 

نداشته است. موضوع غرامت نیز طبق بند 12 ماده 18 برای بازیکن 

حرفه‌ای است، نه آماتور. باشگاه فولاد همچنین مدعی شده که بازیکن 

تحت قرارداد حرفه‌ای با فولاد بوده، قرارداد بعدی وی با استقلال که 

بدون فسخ قرارداد با باشگاه فولاد بوده، مصداق تخلف بند 12 ماده 18 

مقررات نقل‌وانتقالات بوده و موجب غرامت و محرومیت برای بازیکن 

خواهد بود.«  در ادامه این رای آمده که باشگاه استقلال اعلام کرد که 

این باشگاه در تاریخ 27 خرداد 98 با بازیکن قرارداد بسته که موخر 

بر فسخ قرارداد سپیدرود توسط وی در تاریخ 23 خرداد بوده است. 

همچنین باشگاه استقلال از انعقاد قرارداد بازیکن با فولاد بی‌اطلاع 

بوده است. محمد بلبلی نیز عنوان کرد که باشگاه فولاد قرار بود رضایت 

باشگاه سپیدرود را بگیرد و پس از اینکه از طریق مدیربرنامه‌اش متوجه 

تخلف خود شد، در تاریخ 23 خرداد 98 فسخ قراردادش با سپیدرود را 

ثبت کرده است. پس از فسخ قرارداد و با اعلام مدیربرنامه‌اش که بازیکن 

آزاد شده، می‌تواند با باشگاه استقلال قرارداد ببندد. در ادامه جلسه، 

مدیربرنامه بلبلی اظهار داشته که باشگاه فولاد بدون اینکه دارای حق 

فسخ باشد و بدون حضور وی، با بازیکن جلسه گذاشته و او را ترغیب 

به انعقاد قرارداد کرده است. 

    متخلفی که شاکی شد

نکته قابل‌توجه در این پرونده این است که باشگاه فولاد درحالی که 

خود متخلف این داستان بود و تخلفش را هم می‌دانست، رو به شکایت 

از باشگاه بعدی یعنی استقلال آورده و هم این باشگاه را از وجود بلبلی 

محروم کرده و هم خودش 300 میلیون تومان جریمه شد. 

فولادی‌ها حتما نمی‌دانستند عواقب شکایت‌شان 300 میلیون 

برایشان آب خواهد خورد، در غیر این صورت هیچ‌گاه این اقدام را 

عملیاتی نمی‌کردند و به‌نوعی گل به خودی زدند. نکته قابل‌توجه 

اینکه »فرهیختگان« در این خصوص با مسئولان فولاد از مدیرعامل 

گرفته تا معاون اجرایی و حتی مدیر حقوقی این باشگاه تماس گرفت 

که هیچ‌کدام حاضر به پاسخگویی در این خصوص نشدند. 

    اشتباه مدیران استقلال

مدیران استقلال درحالی اقدام به انعقاد قرارداد با این بازیکن کردند که 

در جریان شکایت سپیدرود از فولاد بودند و با خرید این بازیکن ریسک 

بزرگی کردند. استقلال اگرچه با محرومیت مواجه نشده، اما نمی‌تواند از 

خرید جدید خود تا نیم‌فصل استفاده کند که طبعا اتفاق جالبی نیست. 

    استقلال درصدد شکایت 

در همین خصوص خبر می‌رسد که مدیران استقلال با توجه به اینکه این 

رای امکان تجدیدنظرخواهی داشته و قطعی نیست، از طریق کمیته 

حقوقی خود درحال اقدام برای شکایت نسبت به رای فوق در کمیته 

استیناف هستند و نکته قابل‌توجه اینکه این باشگاه به‌شدت امیدوار 

است تا بتواند این رای را برگرداند. البته استقلالی‌ها این روزها درگیر 

صدور مجوز حرفه‌ای هستند و قضیه بلبلی نیز برای این باشگاه حکم 

قوز بالا قوز را پیدا کرده که باید فورا با تدبیر و چاره‌اندیشی تمامی این 

چالش‌ها را مدیریت کرده و مشکلات را از پیش پا بردارند. 

    دست بسته استقلالی‌ها

نکته غصه‌دار و ناراحت‌کننده دیگر در این پرونده برای استقلالی‌ها 

آنجایی است که این باشگاه به‌نوعی دست و بالش برای اعتراض 

و رسانه‌ای کردن گلایه‌هایش نسبت به عملکرد فدراسیون فوتبال 

بسته است، چراکه بحث کارت بازی چند بازیکن باقی‌مانده این تیم و 

حتی صدور مجوز حرفه‌ای در اختیار فدراسیون و سازمان لیگ است 

و درصورتی که بخواهند آش را شور کرده و روغن داغ اعتراض‌ها را زیاد 

کنند، احتمالا این موضوع برایشان تبعاتی خواهد داشت. 

    ابراهیمی: محکومیت نقدی معنی ندارد

 باید پنجره بسته شود

عبدالصمد ابراهیمی، وکیل حقوقی فوتبال در این خصوص به 

»فرهیختگان« گفت: »به صورت کلی باید عنوان کنم که درخصوص 

این پرونده‌ها اصل بر این است که باشگاه گیرنده بازیکن را اغوا 

کرده و هم بازیکن و هم باشگاه گیرنده باید با جرایمی مواجه شوند. 

بنابراین علاوه‌بر 6 ماه محرومیت بازیکن خاطی، اگر هر باشگاهی در 

این خصوص مقصر باشد، باید 2 پنجره نقل‌وانتقالاتی محروم شود و 

درباره چنین پرونده‌هایی اصلا جریمه مالی معنایی ندارد.« با اظهارات 

ابراهیمی صراحتا مشخص می‌شود که باشگاه فولاد درحالی با بلبلی 

قرارداد امضا کرده که این بازیکن تحت قرارداد با سپیدرود بوده و به 

جای جریمه 300 میلیونی باید از پنجره نقل‌وانتقالاتی محروم می‌شده 

که این اتفاق نیفتاده است. 

گزارش »فرهیختگان« از اشتباه استقلال، گل به خودی فولاد و رای فدراسیون

بلبلی در قفس!
وکیل حقوقی: جریمه مالی معنی ندارد، باشگاه متخلف باید از پنجره محروم شود

محمدحسن انصاری‌فرد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: در فوتسال می‌ماندم حرمت‌ها از بین می‌رفت

پرسپولیس را در اوج نگه می‌داریم

عرب با فشارهای بسیاری مواجه و بحث کنار رفتنش به‌طور 

جدی مطرح بود و درنهایت روز گذشته هیات‌مدیره باشگاه 

تصمیم گرفت با استعفای وی – که به گفته خودش مربوط 

به دو ماه قبل است – موافقت کند و سکان هدایت باشگاه 

را برای دومین‌بار به محمدحسن انصاری‌فرد بدهد. 

انصاری‌فرد بلافاصله راهی باشگاه شد و کار را از عرب 

تحویل گرفت و هر دو نیز درخصوص جابه‌جایی انجام‌شده 

پاسخگوی خبرنگاران حاضر مقابل باشگاه بودند. عرب 

در این خصوص گفت: »متاسفانه دوران مدیریت من در 

پرسپولیس با شرایط سختی همراه بود که سعی کردیم 

بعد از رفتن برانکو اوضاع را کنترل کرده و جانشین خوبی 

برای وی بیاوریم که به نظرم در این کار موفق بودیم. ضمن 

اینکه در این شرایط سخت بازیکنان را حفظ کرده و تیم 

خوبی را بستیم. در کنار این مساله پرداختی خوبی را در 

یک ماه گذشته به بازیکنان داشتیم و اکثرا 80 و 90 درصد 

قرارداد فصل‌ پیش‌شان را دریافت کردند.  انصاری‌فرد از 

خانواده پرسپولیس است که به خانه‌اش برگشته است و 

امیدوارم در کارش موفق باشد. من هم سعی می‌کردم 

تا وقتی باشم کارم را درست انجام دهم. ما کلا 200 

میلیون بدهی داخلی داشتیم که با پرداخت آن، کارت 

همه‌ بازیکنان و مربیان صادر شد.«

انصاری‌فرد هم تاکید کرد که عرب به‌عنوان عضو 

هیات‌مدیره در باشگاه خواهد ماند و همچنین وعده داد 

که با پرسپولیس به دنبال کسب سه جام ازجمله قهرمانی 

در لیگ قهرمانان آسیاست. 

مدیرعامل جدید پرسپولیس در همین رابطه پاسخگوی 

سوالات »فرهیختگان« بود و درباره انتخابش به‌عنوان 

مدیرعامل قرمزها گفت: »طى روزهاى گذشته پیشنهاد 

مدیرعاملی پرسپولیس را به من دادند که روز گذشته این 

اتفاق رسمى شد و از این به بعد با تمام وجود درخدمت 

پرسپولیس و طرفداران باشگاه محبوبم خواهم بود.« 

وی درخصوص اینکه نخستین کاری که در باشگاه انجام 

خواهد داد، چیست، گفت: »قبل از این هم بنده تجربه 

بازى و همچنین کار مدیریتی در پرسپولیس را داشته‌ام 

و تجربیاتی دارم. ثبات تیم و حفظ آرامش باشگاه و تیم 

مشق اول من خواهد بود، همچنین مشاوره و استفاده از 

تجربه بزرگان پرسپولیس در برنامه‌های من است تا بتوانیم 

پرسپولیس را همچنان در اوج نگه داریم.« 

وی درخصوص اینکه حضورش در پرسپولیس را به استعفا 

از سازمان فوتسال ربط داده‌اند، تاکید کرد: »به هیچ وجه 

چنین نیست. من صادقانه و با عشق در آنجا مشغول بودم و 

اتفاقات اخیر که قبل‌تر با »فرهیختگان« درباره‌اش صحبت 

کرده بودم، دلیل جدایى بنده بود و بیشتر هم نمی‌خواهم 

درباره آن ماجراها صحبت کنم. من علاقه‌مند بودم که در 

فوتسال بمانم و کار کنیم، اما شرایط مهیا نبود و دوستان 

هم به هشدارهایی که دادم، اهمیتی ندادند و حس 

کردم ماندنم باعث از بین رفتن حرمت‌ها و شرایط سخت 

می‌شود و برخلاف میل باطنی تصمیم گرفتم کنار بروم. 

با این حال براى فوتسال که همیشه افتخارآفرین و ویترین 

فدراسیون فوتبال است، بیشتر از قبل آرزوى بهترین‌ها 

و روزهاى درخشان‌تر را دارم و تمرکزم نیز از این پس روی 

پرسپولیس خواهد بود.«  انصاری‌فرد در انتها تصریح کرد: 

»از زحمات جناب عرب در این مدت که در پرسپولیس 

فعالیت کرده‌اند، قدردانى می‌کنم و امیدوارم با توکل به 

خدا و اهل‌بیت)ع( بتوانم کارنامه درخشان پرسپولیس و 

روند مثبت باشگاه را همچنان در مسیر رشد و توسعه قرار 

دهم و روزهای خوبی را در کنار هم رقم بزنیم.« 

باکنار رفتن ایرج عرب و تصمیم 

حسن  محمد  ، یره ت‌مد هیا

دوم  بار  برای  انصاری‌فرد 

مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 

شد، اما هنوز رکورد بازگشت در دستان عباس انصاری‌فرد برادر بزرگ‌تر 

اوست که سه‌بار مدیرعاملی پرسپولیس را تجربه کرد و از این نظر رکورددار 

است. سراغ برادر بزرگ‌تر مدیرعامل پرسپولیس رفتیم و نظر او را درمورد 

حضور محمدحسن انصاری‌فرد در پست مدیرعاملی پرسپولیس و دیگر 

مسائل مرتبط با این باشگاه جویا شدیم. پاسخ‌های انصاری‌فرد به سوالات 

»فرهیختگان« را در ادامه می‌خوانید.

به‌عنوان مدیرعامل قدیمی پرسپولیس درمورد انتخاب برادرتان چه 
نظری دارید؟

به نظرم محمدحسن ریسک بزرگی کرد.

چرا؟
الان پرسپولیس سخت‌ترین شرایط مالی خود را سپری می‌کند. بدهی‌های 

زیادی دارد که باید پرداخت شود. می‌گویند قرارداد بازیکنانش هم رقم‌های 

بالایی دارد و همین مساله مشکلات زیادی را به همراه خواهد داشت و می‌تواند 

تنش‌های بیشتری را به وجود بیاورد. اشکال کار این است که اول تیم بسته شده 

بعد مدیر را تغییر داده‌اند. همه کارها را کرده‌‌اند و حالا تامین مالی را بر گردن 

فرد دیگری گذاشته‌اند. 

شما هم دچار این مشکل شدید؟
بله، البته مورد مربوط به من در زمان بدتری رخ داد و بحث‌های انتخاباتی مطرح 

بود و خیلی از مسائل و مشکلات گریبان من را گرفت. خیلی از تقصیرات را هم 

بعدا گردن من انداختند و مشکلاتم حتی بعد از جدایی از پرسپولیس وجود 

داشت. الان محمدحسن باید حساب‌شده‌تر قدم‌هایش را بردارد. 

برای حل مشکلاتی که اشاره کردید، چه توصیه‌ای به برادر کوچک‌تر 
خود دارید؟

توصیه‌ام این است که ابتدا سیستم مالی باشگاه را سروسامان بدهد. وضعیت 

درآمدی باشگاه باید مشخص و میزان بدهی‌ها هم معلوم شود. به نظرم اگر 

پرسپولیس از نظر مالی به آرامش برسد، 

بقیه مسائل و مشکلات به‌راحتی حل 

خواهد شد. البته خوشبختانه تیمی 

در اختیار انصاری‌فرد قرار گرفته که 

هماهنگ و یکدست است و نسبت به 

سال‌های قبل تغییر زیادی نداشته است. 

برخی امیدوارند انصاری‌فرد برانکو را برگرداند!
این امیدواری اشتباه است، چون برانکو با علم به اینکه به پایان 

قهرمانی‌هایش رسیده، این تیم را ترک کرد. برانکو خدمات زیادی برای 

پرسپولیس کرد و مهم‌ترین کارش افزایش توان بدنی بازیکنان تیمش 

بود و با همین روش توانست تیم را به قهرمانی‌های متعدد برساند. اما 

با گذشت زمان تیم‌های رقیب هم توانستند خود را هم‌تراز پرسپولیس 

کنند. دیدید که در پایان فصل گذشته پرسپولیس راحت نمی‌توانست 

تیم‌های رقیب را شکست دهد. 

یعنی معتقدید دیر پول گرفتن، بهانه برانکو بود؟
بله، برانکو بهانه‌ای برای رفتن پیدا کرد و از تیم جدا شد وگرنه در مدتی که در 

ایران بود بارها در پرداخت پولش تاخیر افتاده بود. 

کالدرون را چقدر موثر می‌بینید؟
این تاثیر زیاد نیست! من می‌گویم وقتی برانکو می‌رود باید مربی بالاتر از او 

به پرسپولیس بیاید. البته باید به او زمان لازم را بدهیم تا بتواند به اهدافش 

در پرسپولیس برسد. امیدوارم او در این راه موفق شود و پرسپولیس اقتدار 

خود را حفظ کند. 

تغییرات در پرسپولیس زیاد است. فکر می‌کنید این اتفاق دوباره برای 
محمدحسن انصاری‌فرد بیفتد؟

تا سایه سیاست بر سر فوتبال ایران هست، محمدحسن هم باید منتظر تغییر 

باشد. وقتی رئیس‌جمهور و وزیر ورزش عوض می‌شوند ممکن است نفر دلخواه 

خودشان را در راس کار پرسپولیس قرار دهند و به‌راحتی عذر محمدحسن را هم 

بخواهند. مگر می‌شود رئیس‌جمهور و وزیر ورزش عوض شوند و دست به ترکیب 

مدیریتی پرسپولیس نزنند!

  گفت‌وگو
عباس انصاری‌فرد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 

محمدحسن ریسک بزرگی کرد

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

اردلان بزرگ‌نیا
روزنامه‌نگار

چهارشنبه ۶ شهریور ۱۳۹۸   شماره ۲۸۴۹

آگهی مزایده عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد کاشان در نظر دارد تعداد 400 عدد تختخواب فلزی 
مستعمل به همراه یک عدد کانکس آلومینیوم و سایر ضایعات فلزی و پلاستیکی 
متفرقه را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. متقاضیان می‌توانند از تاریخ 
نشر آگهی حداکثر به مدت 10 روز کاری با مراجعه حضوری نسبت به بازدید از 
اموال موردنظر و دریافت اسناد مزایده و عودت پاکت پیشنهادی به دبیرخانه 
دانشگاه آزاد اسلامی کاشان به آدرس: کاشان- بلوار قطب‌راوندی- خیابان 
استادان- کد پستی: 8715998151 اقدام نمایند. جهت شرکت در مزایده 
واریز مبلغ 500.000 ریال بابت خرید اسناد و مبلغ 80.000.000  ریال 
بابت تضمین شرکت در مزایده پس از اخذ شناسه واریز از امور مالی دانشگاه 
به شماره حساب 0202120212000 به نام دانشگاه آزاد اسلامی کاشان 
یا ارائه ضمانت‌نامه بانکی معادل آن الزامی است. هزینه درج آگهی به عهده 
برنده مزایده می‌باشد و دانشگاه در رد یا قبول هر یک یا تمامی پیشنهاد‌ها 

مختار است. تلفن: داخلی 031-55540055-743 -09132613849

آگهی مزایده
واگذاری مدیریت ایاب و ذهاب برون‌دانشگاهی 
و نظارت بر فعالیت پارکینگ اتوبوسرانی 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد در نظر دارد سرویس‌دهی ایاب و ذهاب دانشجویان 
خود در مسیرهای چندگانه شهر اصفهان و همچنین شهرک‌های اقماری استان را از طریق 
برگزاری مزایده عمومی برای مدت یک سال به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط 
واگذار نماید. لذا از متقاضیان دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد مزایده حداکثر ظرف 
مدت 10 روز پس از انتشار آگهی به سایت اینترنتی دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد 
به آدرس www.iaun.ac.ir )قسمت مزایده/ مناقصه( مراجعه و نسبت به دریافت اسناد 
مزایده اقدام نمایند.  1- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد.  2- مبلغ واریزی 
بایت خرید اسناد مزایده 000 / 500 ریال می‌باشد. 3- مبلغ ضمانت شرکت در مزایده 
000/000/ 300 ریال می‌باشد. 4- دانشگاه در رد یا قبول هر کدام از پیشنهادات مجاز 
است.  آدرس دبیرخانه کمیسیون معاملات: نجف‌آباد، بلوار دانشگاه، دانشگاه آزاد 

اسلامی نجف‌آباد، ساختمان کتابخانه مرکزی.
Email:monaghese@iaun.ac.ir          031 – 42292020 :تلفن دبیرخانه کمیسیون

آگهی مزایده
مزایده‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد حاجی‌آباد

موضوع مزایده: اجاره نخیلات مزرعه علمی تحقیقاتی چاه ‌تر)200 اصله 

نخل پیارم(

میزان سپرده شرکت در مزایده: مبلغ 50.000.000 ریال به شماره حساب 

0106142872004 بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد حاجی‌آباد

قیمت فروش اسناد: مبلغ 400.000 ریال به شماره حساب 

0106142872004 بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد حاجی‌آباد

مهلت خرید و عودت اسناد: 10 روز کاری از تاریخ درج آگهی در روزنامه 

کثیرالانتشار مکان دریافت و عودت اسناد مزایده: دبیرخانه دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد حاجی‌آباد

بازدید و خرید اسناد همه روزه در ساعت اداری )6:30 الی 13:30( از تاریخ 

انتشار آگهی  شماره تماس: 07635425663   -   07635425780

آگهی تجدید مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان در نظر دارد مجموعه هتل دانش شامل 

هتل، رستوران و یک باب مغازه مجاور آن را هر کدام به صورت جداگانه و از 

طریق برگزاری مزایده عمومی و انعقاد قرارداد اجاره به اشخاص واجد شرایط 

واگذار نماید. لذا متقاضیان اعم از اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند 

 ظرف مدت 10 روز کاری از تاریخ انتشار آگهی با واریز مبلغ 500/000 ریال

 بابت دریافت اوراق مزایده هر یک از مکان‌های فوق به حساب شماره 

0218760182006 این دانشگاه )قابل واریز در کلیه شعب بانک ملی 

ایران( و ارائه رسید آن به واحد حقوقی دانشگاه نسبت به دریافت اوراق 

مزایده و همچنین بازدید از مکان‌های مذکور اقدام نمایند. متقاضیان 

می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 35225001- 023 

تماس حاصل نمایند. 

اداره روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان

نوبت دوم

وحید سلیمانی
 روزنامه‌نگار

هاشمی برگشت، نبی رفت!

مهرداد هاشمی که مدتی بود در جلسات 

هیات‌مدیره باشگاه پرسپولیس حاضر نمی‌شد، 

صبح دیروز در جلسه انتخاب مدیرعامل جدید در 

این باشگاه حضور یافت. هاشمی در اواخر فصل 

گذشته نقش مهمی در فراهم کردن طلب سنگین 

برانکو ایفا کرده بود، اما بعد از اینکه این مربی 

در پایان فصل از پرسپولیس جدا شد، تصمیم 

گرفت دیگر در جلسات هیات‌مدیره این باشگاه 

شرکت نکند. طبق خبری که تسنیم منتشر کرده، 

خواسته او از وزارت ورزش برکناری ایرج عرب بود 

که درنهایت بعد از رفتن او، تصمیم به بازگشت به 

هیات‌مدیره باشگاه پرسپولیس گرفت. نکته دیگر 

غیبت محمدمهدی نبی در جلسه هیات‌مدیره 

باشگاه پرسپولیس برای معرفی مدیرعامل جدید 

بود که این شایعه را به همراه داشت که قهر کرده، 

با این حال، برخی منابع اعلام کرده‌اند وی روز 

گذشته در ایران نبوده است!


